

Új hely, új lehetőségek: IGEPA Hungary

Faludi Viktória

Új helyen, az Europolis Business Park, 2200 Vecsés, Lőrinci út 59–61., A3 szekció, 18–21. kapu címen található az Igepa új bázisa. 4058 m²-en, közel 6000 raklapkapacitással, Jungheinrich raktári rendszerrel, 12–24 órás kiszállítási határidővel állunk a nyomdaipar rendelkezésére: grafikai ívek és tekercek, irodai papírok és digitális papírok, specialitások, reklámgrafikai anyagok, LFP gépek, LFP gépszerviz, csomagolóanyagok területén. Rusin Mihály ügyvezető igazgatót kérdeztük a papír-nagykereskedés új telephelyével kapcsolatban.



Milyen előnyöket nyújt a nyomdáknak az új telephely?

Egy telephelyen, egy rendszerben szélesebb termékválasztékot tudunk nyújtani a nyomdák számára a grafikai, az irodai, a reklámgrafikai és a csomagolóanyag-ágazat termékeiből.

A showroom milyen programokkal várja az érdeklődőket?

Mindegyik divízióban szakmai programokat szervezünk. Legelőször a Sign & Screen ágazat, valamint a grafikai papírok ágazata részére, az iparággal kapcsolatos kis-, közepes létszámú workshopokat szervezünk partnereink számára.



Mi a küldetése a bemutatóteremnek, milyen szakmai programot kínáltok, kik az előadók?

Küldetése közelebb hozni a szakmában dolgozókat a gyártók termékeihez, bemutatni a termékeket, gépeket, legújabb iparági szoftvereket, technológiákat.





Kinek ajánljátok a program részvételét és hol lehet jelentkezni?

Döntéshozóknak, de akár a termelésben dolgozó szakembereknek egyaránt.

Milyen információs csatornákat vesztek igénybe a nyomdákkal való kommunikációban?

A hagyományos kommunikáció mellett igénybe vesszük a szakmai lapokat és igyekszünk közösségi médián keresztül is megszólítani a célközönséget.

Miben vagytok egyediek, különlegesek, mások, mint a többi papír-nagykereskedés?

Az Igepa az a papírkereskedő Európában, aki a legszélesebb körben kielégíti a nyomdaipar igényeit.

Magyarországon is erre törekszünk. Egyedülálló a reggel 08:00-tól este 21:00-ig rendelkezésre álló vevőszolgálatunk, és a 22:00-ig nyitva tartó raktárunk a magyar piacon.

